

Szeretettel meghívjuk az **INGATLAN 2024. Konferencia és EXPO** című rendezvényre, melyen a **MAISZ** Szakmai partnerséget vállalt. Tagtársaink, partnereink jelentős kedvezménnyel vehetnek részt a személyes részvételű Konferencia és EXPÓN!

Részvételi díj:

29.000 Ft helyett **23.500 Ft + áfa.** Kuponkód: **ISZP2024**

Figyelem! A kedvezmény igénybevételéhez a Regisztrációs űrlap tetején levő „Kupon kód” mezőbe írják be a kedvezmény kódját!



INGATLAN 2024

Ingatlankezelők, -beruházók, -közvetítők és -felújítók napja

Konferencia és EXPO

1000 résztvevő, +50 kiállító

Időpont: 2024. november 5. kedd. 9.00–17.00

Helyszín: Budapest, Lurdy Ház 1000 fős nagyterem és kiállítási csarnok szekciótermekkel, parkolóval

Végre beindult az ingatlanpiac! Az építőipari eredmények is javultak!

Mik a teendők, hogy az ingatlanszakma minden területén jobb legyen?

Találkozz a szakmával és az ügyfeleiddel! Bővítsd az üzleti kapcsolataidat!

Ezer ingatlanbizniszben érintettel személyes találkozó lehetősége.

Az ingatlanszakma és az ügyfelek éves nagy napja!

A regisztrálók már másnap megkapják az előadások prezentációit!

Miről és kiknek szólunk?

Idén novemberben először várjuk az Ingatlan 2024 című konferenciára és EXPO-ra, ahol az ingatlanszakma képviselői és ügyfelei találkozhatnak egymással. Ott lesznek az ingatlankezelők, a beruházók, az ingatlanközvetítők, az ingatlanfelújítók, a befektetők és az ingatlant finanszírozók is. Ügyfelek is ott lesznek: magánszemélyek és cégek tulajdonosai, döntéshozói. Azok, akik ingatlanvagyonnal rendelkeznek, és terveik vannak a hasznosítására, eladására, vételére.

Az ingatlanszakma és az ügyfelek találkozóját – az ingatlankezelők, -beruházók, -közvetítők és -felújítók napját – ezentúl minden évben megrendezzük.

A szakma legjelesebb képviselői lesznek az előadóink. Minden témában jut idő érdekes beszélgetésekre is. A kiállítók, az előadók és a konferencia vendégei egész nap egymással ismerkedhetnek, tapasztalatokat cserélhetnek és persze, üzleteket is köthetnek. 1000 embert várunk!

Program

- Plenáris.** Ágazati átfogó előadások az ingatlanszakmai trendekről.
- 4 szakmai fórum:** Ingatlankezelőknek, -beruházónak, -ingatlanközvetítőknek, -felújítóknak. Bemutató előadásokkal, beszélgetésekkel.
- Pódiumbeszélgetések** aktuális ingatlanszakmai kérdéskörökről.
- Kiállítás** sok kiállítói meglepetéssel, ajándékkuponokkal.
- Üzleti kapcsolatok**, networkingek színtere egész nap.

[A konferencia részletes programja és regisztráció](#)

Rendezők:



További felvilágosítás és információ:

Tel.: (1) 239 – 9597 E-mail: konferencia@ppkonferencia.hu

PP KONFERENCIAKÖZPONT